我市全力推进岸线达标修复

至2023年江海一线堤防全部达到百年一遇防洪标准

本报讯 初冬时节,走在我市沿江沿海岸线,绿意盎然的滨江生态绿廊首开区、风景秀美的江海文化景观大道、正在建设的塘芦港新闸……所见所闻无一不展现我市最美江海岸线建设的骄人成绩。

近年来,围绕市委确定的"一江碧波潋滟,百里海岸迷人,千河清水畅游,万亩滩涂如画"的最美江海岸线建设目标,市水务部门坚持"生态优先、绿色发展、因地制宜、整体谋划、博采众长、共享幸福"原则,锚定江海岸线"安全、贯通、生态、智慧"四大核心功能,大力推进总长178公里江海岸线一级堤防等级达标修复,不断夯实最美岸线建设基础。

堤防安全是我市百万人民的生命线, 更是新时代高质量发展的奠基石。2018 年,市委、市政府审时度势,在南通率先出 台《东部海堤加固达标工程三年行动计 划》。2020年,"最美江海岸线建设"又列 人市委的新战略目标,我市由此拉开了沿 江海岸线大建设的帷幕。

坚持顶层设计,注重绿色创意。在规划布局上,沿江打造高质量发展绿色经济带,沿海打造缤纷百里生态风光带、人海和谐蓝色经济带。紧扣"江风海韵、现代都市"发展格局,营造可漫步、可穿行、有温度、有活力的灵动水岸空间。在设计理念上,立足本土资源禀赋,凸现江海文化特色,坚持分步实施,先达标、相连通、高质

量、成景点。到2023年,江海一线堤防全部达到百年一遇防洪标准;到2025年,将178公里江海岸线建成集防汛、旅游、休闲等功能于一体的生态景观带,实现在江海堤防上跑马拉松的愿景。

坚持能力提升,保障防洪安全。加强 险工险段崩岸治理,总投资约32亿元,将 18个项目分三期对交叉建筑物进行加固 或改建。去年一期"4堤2闸"工程,新建江 海堤防42公里、示范段18公里,三条港 闸、五滧闸拆建脱胎换骨;二期"3堤5闸" 工程加快推进;到明年,"2堤2闸"工程竣 工,全市江海一线堤防将全部达到百年一 遇标准,主要水系引排流量将提升1.6倍。

r准,主要水系5排流重将提升1.6倍。 坚持贯通为先,打造景观道路。以现 有一线挡潮堤为基础,通过高标准固堤达标建设,力求打造成全线贯通可车览、可骑行、可漫步、可驿站小憩的江海堤顶景观路。与此同时,实施岸线绿化多样化、层次化,将平台、堤身和外滩乔灌组合、花草搭配,确保四季见绿。目前,达标工程沿线绿化景观全面完成,3500多亩的滨江生态绿廊已初具雏形。

按照"一廊、三环、六点"的沿江生态架构,我市正在筑起一道生机勃勃的绿色屏障。随着恒大威尼斯、渔人码头、张謇挡浪墙遗址公园、江海澜湾、吕四新渔港等景点串珠成链,我市江海文旅将更具的味,秀色可餐。

(通讯员 季亮 赵沙健 杨谷生)



我市全力推进"僵尸企 业"注销工作

促进优胜劣汰 保障市场活力

本报讯 日前,市行政审批局配合市人民法院等相关部门,对32家吊销未注销的"僵尸企业"实施强制注销。这是我市首批启动落实强制注销程序的"僵尸企业",标志着全市"僵尸企业"注销工作有序开展。

近年来,一些经营不善、效率低下、产品没有市场的"僵尸企业",严重影响了市场资源配置和资源使用效率,严重阻碍了市场出清,挤压了优秀企业的生存空间。今年6月,南通市中级人民法院、南通市行政审批局等10家单位共同制定《关于推进全市吊销未注销企业公益清算强制退出的实施意见》,解决被吊销营业执照而长期未注销公司退出难题,加快了"僵尸企业"的出清。

根据文件要求,由公益组织代替"僵尸企业" 申请注销,解决谁来申请的问题。优先选择风险 小、无纠纷、无债权债务的有限责任公司、分公司 和个人独资企业作为公益组织代位注销的试点企 业,随后在全市推广公益组织代位注销模式。

通过对"僵尸企业"的清理,可以有效促进企业优胜劣汰,及时释放生产要素,实现资源合理配置,推动经济高质量发展。下一步,市行政审批局将持续深化注销便利化改革,大力优化"注销一件事",提升申请人的办事体验感和满意度,进一步保障市场活力。

(本报记者 张春柳 通讯员 李孟洁)

通告

为尽快推进天工花苑、彩臣二村、河南中路 368、368—1、人民桥农贸市场、河南中路 239号片区雨污分流改造工作,决定自 2022年11月25日至 2022年12月10日对民胜中路(人民桥菜场西侧)东半幅机动车道及非机动车道实施局部道路封闭,进行污水管网施工。为确保过往车辆和行人安全,敬请过往车辆和行人严格遵守道路交通安全法律法规规定,按照现场交通标志指示通行,并服从现场管理人员的指挥和疏通。因施工给您带来的不便,敬请谅解支持!

特此通告

启东市公安局交通警察大队 启东市天扬排水有限公司 2022年10月12日

启东市住房和城乡建设局



合作派出所开展消防安全检查

本报讯 11月23日,合作中心派出所深入辖区重点场所开展消防安全检查。 民警重点检查各单位消防安全责任是

氏言里点位直台中位何的女主页压定 否落实、安全出口疏散通道是否通畅等,要求相关负责人定期开展消防安全培训,提升防范意识,消除安全隐患。(季佳蕾)

东洲社区开展主题党日活动

本报讯 近日,东洲社区党委开展"学习二十大 奋进新征程"主题党日活动。

社区党委组织青年党员学习党的二十大报告,深入领悟党的二十大精神,引导青年党员充分发挥党员先锋模范作用,推动社区工作再上新台阶。 (朱博文)

华联新村强化拆违控违宣传

本报讯 近日,华联新村社区开展拆 违控违宣传活动。

社区工作人员利用 LED 显示屏滚动播放控违标语, 网格员宣传讲解违法建设对居住环境、消防救援、安全生产等方面的危害, 做到宣传全覆盖。 (章馨露)

南苑一村劝导拆除违法建设

本报讯 近日,南苑一村社区及时劝导一居民拆除违法建设。

网格员在日常巡查中发现该处违法 建设,当即以法理、事理、情理开展宣传劝导,向该居民讲解控违拆违相关法律法规,同时上报市城管局。后该户主停止搭建并自行拆除。 (成晓燕)

职工新村强化党风廉政教育

本报讯 近日,职工新村社区开展"创清廉树新风"党风廉政教育活动。

社区党总支书记围绕党史学习教育和党风廉政案例为全体工作人员上党风廉政课,并一起观看《领航》《超越生命》等微视频。通过活动,大家对党风廉政建设有了更深层次的理解。 (黄健)

遗失启事

杨美琴(身份证号码:3206261951 07280828)遗失启东市城建中被拆迁 户安置房选房、交款约定协议一份,房 源位置:汇泰嘉园东区22号楼1705 室。原协议声明作废。



姚记扑克打好"牌"

11月24日上午,启东姚记扑克实业有限公司生产车间内,工人们正加紧生产、赶订单。

2022年,姚记扑克投入近亿元引入2条先进生产线,预计今年全年产量突破11亿副。1~10月,企业营收达8.67亿元,同比增幅达27%。 本报记者 王海兵摄

红色引擎越给力 发展动能越强劲

据《南通日报》报道,今年以来,启东市坚持"产业链发展到哪里,党建工作就跟进到哪里",围绕全市重点产业,组建电动工具、海工船舶重装、新能源及装备、生物医药、电子信息及半导体等7个产业链党建联盟党委,蹚出了"党建引领、全链协同、互促共进"的产业链党建"启东路径"。截至目前,该市产业链党建联盟党委推动组建链上企业党支部23个,链上企业组织覆盖和工作覆盖率达92.7%。

产业链的特点就是企业数量多且分散,实现对所有企业党组织和党员的有效管理难度较大。如何打破地域限制,实现链条企业党组织全覆盖、党员统筹管理,启东的做法是很好的借鉴。当前,实体经济新业态、新模式不断涌现,新技术、新产业层出不穷,传

统的党建工作方法存在与产业链经济发展不适应的一面。探索"党建引领、全链协同、互促共进"的产业链党建新模式,深入推进"两个覆盖",最终目标是以产业链党建联盟党委领航带动企业党支部领跑,实现党建引领全行业高质量发展。

政治建设是产业链党建工作的立身之本,政治上的坚定,源于理论上的清醒。推动组建链上企业党支部,是产业链党组织建设的基础工程。产业链党建联盟党委要用好思想建党这个传家宝,第一时间传达党和国家的大政方针,引导企业支部、党员、职工强化理论武装,保持头脑清醒、立场坚定,全身心投入企业发展中。按照"支部活动小型化,小型活动经常化"思路,紧密结合链条企业发展

实际,常态化组织小范围党员活动,让广大党 业 员经常感受到组织的温暖,团结在组织周围。 作

做强做优做大产业链,关键要有一支可靠过硬的党建队伍。支部书记以上率下、党员干部冲锋在前、一线职工热情服务,得益于党组织的严管厚爱。因此,产业链党建联盟党委要注重链上党组织示范点培育工作,做好链条企业先进典型和优秀党务工作者、优秀党员企业家的选树,讲好故事、做好示范。要从严肃党内政治生活抓起,严格执行"三会一课"、谈心谈话等制度,常态化开展廉政教育、先锋争创等活到,营造性疾陷下,风清气正的

干事创业氛围,增强队伍凝聚力。 脱离实际抓企业党建,党建工作就会凌 空蹈虚、流于形式。做好结合文章,才能将产 业链党建优势转化为企业发展优势。党建工作应与生产经营同频共振,找准参与企业治理的着力点,通过精准研判产业趋势、了解市场需求,不断创新现代化企业管理制度,增强企业发展内生动力;与企业文化同向发力,以党建带团建,以党员带职工,以比学促作为,形成干事成事的风向标;与人才创新同声共气,及时解决人才关心的实际问题,真正让产业链党建成为企业健康发展的"红色引擎"。





讲文明 树新风 公益广告

